

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю на заседании Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, обсуждена тема о дополнительных мерах по защите детей, переданных под различные формы возмездной опеки



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю под председательством руководителя управления Евгения Долгалева состоялось очередное заседание Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

На заседании члены совета обсудили вопрос о необходимости принятия дополнительных мер

по защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дошкольного возраста, переданных под различные формы возмездной опеки.

В следственном управлении СКР по Алтайскому краю организована работа по межведомственному взаимодействию по обеспечению защиты детей, а также профилактики преступлений, совершаемых в отношении детей, переданных под опеку. На постоянной основе действует механизм обмена информацией с Уполномоченным при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка, Министерством образования и науки, Министерством труда и социальной защиты Алтайского края, ГУ МВД России по Алтайскому краю.

К сожалению, не исключаются факты, когда несовершеннолетние становятся жертвами преступлений, в некоторых случаях это дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в отношении которых преступления совершаются, в том числе, опекунами (попечителями), а также иными членами их семей. Проблема совершения преступлений в отношении данной категории несовершеннолетних, в том числе в приемных семьях, является актуальной и требует пристального внимания со стороны компетентных органов.

Заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Григорий Шевердин отметил, что зачастую одной из причин совершения подобного рода преступлений является несвоевременное выявление семей, в которых дети находятся в трудной жизненной ситуации и нуждаются в помощи социальных учреждений и служб. В случае установления нарушения законодательства о порядке профилактики при установлении бездействия органов, незамедлительно решается вопрос о проведении процессуальных проверок в отношении должностных лиц.

Начальник отдела специального образования, опеки и попечительства Министерства образования и науки Алтайского края Лариса Багина рассказала о работе по организации контроля за условиями жизни несовершеннолетних подопечных в регионе, о дополнительных мерах защиты таких детей.

В ходе оживленного обсуждения обозначенной темы члены Консультативного совета сошлись во мнении о необходимости совместных посещений специалистами органов опеки и попечительства и сотрудников следственных органов Следственного комитета РФ по Алтайскому краю семей, в которых переданы дети дошкольного возраста под возмездную опеку. Представляется, что совместное посещение таких семей будет способствовать своевременному выявлению преступлений в отношении детей-сирот, а также их профилактике.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

27 Декабря 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1193053